



“我们的节日·春节”2023年海沧区“三下乡”集中服务活动举行 送上惠民大餐 弘扬文明新风



晨报记者 沈炜姝

爱心理发、爱心送书、义诊、写春联送祝福……昨日下午，“我们的节日·春节”2023年海沧区“三下乡”集中服务活动在霞阳市民公园举行。

海沧区委宣传部联合区新时代文明实践中心办公室、区委文明办、区文旅局、区卫健局、区科协等部门，发挥各自职能优势，通过送精神文明、送医疗卫生、送法律援助、送科普文化等多种方式，将惠民红利落到实处。

丰富活动暖民心

金虎飞遁辞旧岁，玉兔跳跃迎新春。活动在新江武术馆狮鼓阵大鼓表演“五祖战鼓迎新春 祥狮献瑞送万福”中拉开帷幕，不少市民前来驻足观看，现场人头攒动，热闹非凡。

“志愿者的手艺真不错！”在爱心理发区，林大爷笑着竖起大

拇指，为志愿者点赞。

在爱心送书区，桌上摆满了志愿者精心准备的图书，种类丰富多样，不少小朋友上前翻阅，挑选喜欢的书籍，脸上洋溢着幸福的笑容。

除此之外，活动现场还设置了“移风易俗”主题宣传帐篷，通过分发宣传手册的形式，引导市民移风易俗，传承美德，弘扬文明健康时代新风。

喜庆春联送祝福

在书写春联区，书法家挥毫泼墨，不少群众依次排队领取“福”字和春联。一张张喜庆的“福”字、一句句意蕴吉祥的祝福语，映红了一张张笑脸。

市民陈女士特意来到现场，精心挑选了一副对联请书法家书写。她笑着说：“我选的对联上联是‘玉兔呈祥家家乐’，下联是‘金龙兆瑞步步高’，横批是‘五福临门’。我想把福气带回家，希望新



开场节目表演。记者 陈理杰 摄

的一年幸福美满。”

据了解，下一阶段，海沧区还将持续组织开展理论宣讲轻骑兵下乡、文化服务下乡、医疗卫生服务下乡、科技服务下乡等服务，为老百姓送去理论思想、文化滋养、医疗卫生和科普知识等服务，推动“三下乡”服务常下乡、常在乡。



市民现场领取春联和“福”字。记者 陈理杰 摄

彩绘上墙 垃圾分类人人心中

翔安区溪尾社区多措并举，营造垃圾分类良好氛围

晨报讯(记者 张雅雯 通讯员 朱娜芬)“以前墙面普通单调，现在彩绘墙既宣传了垃圾分类知识，也美化了农村环境。”近日，在翔安区环境卫生中心指导下，新店街道溪尾社区设计安装了一批各有特色、与社区环境相结合的

垃圾分类主题景观小品及公益广告宣传栏，并给原本灰扑扑的墙、变电箱穿上了彩色的新外衣，引来街坊邻居驻足观看。

为营造人人关心垃圾分类、践行垃圾分类的良好氛围，溪尾社区在篮球场旁、垃圾处理站、学

校门口等公共场合摆放垃圾分类主题宣传栏、宣传标语。溪尾社区还在党群活动中心路口、村口等人流量大、位置显眼的地方安装了垃圾分类主题景观小品，引导辖区居民积极参与到垃圾分类的行动中来。

此外，溪尾社区将变电箱、墙体进行美化，一幅幅垃圾分类主题彩绘成为亮丽风景线。原本单调的变电箱和墙体生动了起来，此举既美化了环境，又增添社区魅力。

“希望能通过墙体彩绘、景观

小品等时刻提醒居民养成垃圾分类习惯，提高垃圾分类准确率。”溪尾社区工作人员表示。下一步，溪尾社区将继续充分发挥示范区带动作用，加大垃圾分类宣传力度，美化农村人居环境，助力乡村振兴。

公益广告

[全力争创全国文明典范城市]

打造城市文明典范 建设现代文明之城



中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)